

市人社部门提醒

领取社保待遇

本报讯(记者 李晓并)如何避免因为忘记资格认证而停发养老金?8月8日,市人社局再次温馨提示:领取养老金的离退休人员,每年必须进行资格认证。

社保待遇领取两次资格认证的间隔时间最长不超过12个月。比如在今年7月认证成功,最晚要在明年6月再次完成认证,否则养老金会暂停发放。为避免部分离退休人员忘记按时进行资格认证,建议每年认证两次,可以采取两个节假日认证的方式,比如

春节、端午各认证一次,或者五一、国庆各认证一次,就可保证养老金按时领取。

资格认证结果是按时足额发放养老金的重要依据。没有在认证周期内完成认证的,认证周期结束的次月暂停发放养老金。可及时登录“民生山西”“老来健康”App或以其他方式完成认证,再次认证后的次月即可恢复和补发养老金。

具体认证方法是:安装“民生山西”“老来健康”App,注册登录后,点击

莫忘资格认证

“资格认证”,输入认证人员信息就可以认证。离退休人员既可以通过自己的手机刷脸认证,也可以借助他人的手机帮助自己认证。鼓励年轻人用自己的手机帮助家中老人或亲戚、邻居完成资格认证。

如何在“民生山西”“老来健康”App中查询认证记录?“民生山西”App中,点开“资格认证”后,在“认证记录”中点击“认证人姓名”,可以查询本人认证结果有效时间,同时可以选择再次认证。进入“老来健康”App,点击

“社区”后,在“社保”中点击“认证查询”中的“山西太原市”,输入姓名和身份证号,即可查询本人认证记录。还可以进入“太原社保”微信小程序,点击“查社保”,选择自己的险种,也可以查到资格认证到期提示。

据介绍,我省正在推进就业社保服务社区村村全覆盖,太原市将大量增加认证服务网点。全市范围内,1510个街道社区均可提供资格认证服务,离退休人员也可选择就近的社区办理资格认证。

今起填报二本C类等院校志愿

本报讯(记者 张晓丽)8月9日省招考中心发布消息,8月10日8时至11日18时,高考生开始填报本科第二批C类文史类、理工类及艺术类、体育类院校志愿,高本贯通院校志愿,提前录取的专科(高职)定向培养军士生、公安(司法)院校、艺术类院校及其他院校志愿。

凡参加今年高考、当前未被录取的考生,均可填报。院校的招生计划、收费标准、专业要求等以我省《2024年填报志愿指南》及院校《招生章程》为准。若其中未注明年度收费具体金额及中外合作办学国外学费的,考生可咨询院校。

填报院校志愿时不设分数限制,志愿填报结束后,根据考生志愿填报情况和招生计划数划定录取最低控制分数线,省招考中心会向社会公布。

考生可通过山西招生考试网(<http://www.sxkszx.cn>),填报志愿。

需要考生注意的是,要遵守网上填报志愿的有关规定,不要错过志愿填报时间,妥善设置和保管个人密码,务必亲自填报,不要让他人代填,尽早确定志愿和完成网上填报志愿操作,避免因网络访问量增大导致网络出现不流畅、运行缓慢、拥塞等问题,给自己造成无法按时提交网上填报志愿的严重后果。

淡厚然加入西雅图大学

山西男篮新星赴美“练级”

本报讯(记者 杨尔欣)西雅图大学8月9日更新官方社媒,欢迎山西汾酒男篮的球员淡厚然加盟。淡厚然将代表该校篮球队,出战美国大学体育协会(NCAA)联赛。

淡厚然今年19岁,身高2.08米,场上司职大前锋。2023年5月,淡厚然率队获得全国高中篮球联赛冠军,个人则获评赛事最有价值球员。淡厚然随后入选国家青年队,参加了U19男篮世界杯。

2024年初,淡厚然与山西汾酒职业篮球俱乐部签约。2024年4月,在全国U19青年篮球联赛第一阶段比赛中,淡厚然代表山西汾酒男篮出战,他场均交出14.7分、9.1个篮板球、1.9个

盖帽、1.6次助攻和0.6个抢断的全面数据。

结束U19青年联赛的比赛后,淡厚然前往美国进行特训,为进入NCAA篮球联赛作最后冲刺。8月9日正式得到西雅图大学征召,意味着淡厚然参加NCAA联赛的梦想成真。

据了解,西雅图大学篮球队参加NCAA一级联盟(最高级)比赛。西雅图大学篮球队整体实力不算突出,且急需内线球员,淡厚然加盟球队后有望获得重用。

在NCAA联赛中“练级”,是许多中国球员提升竞技水平的“捷径”之一。此前,张镇麟、王泉泽、区俊炫等球员均曾在NCAA联赛中征战多年。

足球夏令营

本报讯(记者 王丹 通讯员 孟祥玉)8月8日,“奔跑吧·少年”2024年中西部地区青少年足球夏令营暨小店区青少年足球夏令营活动在北格小学校开营。为期5天的训练生活,将为同学们提供一个好的体育锻炼机会,让他们在足球运动中收获健康与快乐。

此次夏令营由国家体育总局青少司、中国足球协会指导,中国足球发

锻炼促成长

展基金会支持,山西省足球协会主办,小店区教体局承办,近150名小学生参加。

开营仪式结束后,学员们将正式开启训练生活,全面提升足球技能和综合素质。每天,学生们都会进行运球、传球、射门、盘带等基本技能训练,同时夏令营还设置了小组合作训练、专题讲座、友谊赛、足球互动游戏、观看五超联赛等丰富多彩的内容。

高龄津贴申领

本报讯(记者 王勇 通讯员 岳建红)“没想到钱这么快就到账了,这得感谢社区工作人员的帮助。”8月9日,迎泽街道辖区居民王师傅的女儿收到银行短信通知后,到社区感谢工作人员,并讲述了申请高龄津贴的过程。

“你好小李,听说80岁也能领取高龄津贴?”“是的,只要您今年满80周岁就能领。”新政策实施以来,不少居民主动打电话询问高龄津贴发放安排。从今年起,我省为80周岁及以上老年人发放高龄津贴。迎泽街道高度重视此项工作,多措并举积极落实高龄津贴这项民生工程。

为了让符合条件的高龄老年人全部都能享受到高龄津贴,迎泽街道各个社区通过多种方式向老年人宣讲新政策,依托网格,结合“线上+线下”的模式,详细向居民讲解高龄津贴的

贴心办理暖人

发放范围、发放标准和审批程序等内容。不仅如此,许多老年人身体不便,社区工作人员还上门帮助符合条件的老年人办理高龄津贴申请。

对全部上报的4352条高龄津贴申请,迎泽街道安排充足的工作人员,加班加点开展认真审核,确保申请信息、发放金额、银行卡号、委托信息的正确性,保证每条申请信息正确无误。最终,第一批高龄津贴全部准时、顺利打入居民账户。

迎泽街道相关负责人表示,高龄津贴是群众切实关心的惠民政策,事关老年人切身利益,津贴发得快不快、对不对,时刻牵动着居民的心。街道将采取代跑代办、上门帮办、电话指导等方式,提供优质、便捷、贴心的服务,切实让居民感受到街道和社区为居民办实事的速度和温度。

雨后安全排查

本报讯(记者 齐向真 通讯员 王洁)接连多日我市出现降雨,为保障市民骑行,消除可能存在的隐患,太原市公共自行车公司四车队启动防汛应急预案,积极部署雨后公共自行车站点安全隐患排查整治工作。

为了给市民提供安全舒适的骑行环境,降雨结束后,公共自行车运维人员对所辖站点内可能存在的安全隐患进行集中排查、治理:运维人员清理了站点地面上因雨天造成的树

保障市民骑行

木断枝、悬枝,防止树枝掉落划伤市民的情况发生;清理站点路面积水和淤泥,保障道路畅通,并对危险区域进行警示处理;对机柜箱以及用电线路进行逐一排查,同时逐个巡查维修在架自行车,试骑无误后上架供市民使用。

太原市公共自行车公司提醒市民,高温时段及大雨天尽量避免骑行,确需骑行的市民在出发前一定要提前了解路况并作好相关防护准备。